



తెలుగు వారి ప్రకృతి పండుగా.. వెలుగులు నింపే ఉగాది వేడుక

- నేడు తెలుగు సంవత్సరాది (శ్రీ విశ్వావసు నామ) ఉగాది వేడుకలు

సూర్య కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి

తెలుగు సంవత్సరాది ఉగాది.. జీవన రాగాన్ని ఆలపించే కోయిల గానాలు.. మమతల పరిమళాలు పంచే అవోదకరమైన వాతావరణం.. కష్టాల వడగాల్పులకు చలింపక చైత్రంలో తరపుల్లా స్థిరంగా నిలవడం లక్ష్యంగా సాగే జీవన పయనం.. ఒక్కోసారి ఆశల ఆకులు రాల్చిన మళ్లీ చిగురు తొడుగుతుందనే ధీమా, నవ జీవితానికి అదే నాంది మరెన్నో యుగాలకు ఆరంభ పండగ, అదే నేడు ఉగాది... చైత్రమాసంలో ప్రకృతి సప్తవర్ణ శోభితం అవుతుంది. మోడు వారిన తనువులు చిగురాకుల చీరలు కట్టి, హెయిలులు పోతాయి.. మూగబోయిన కోయిల గొంతు సవరించుకుని

కిలకిల రాగాలు పలికిస్తుంది. పల్లెవాలు సోయగాలు పోతే, మల్లెలు మధుర పరిమళాలు వెదజల్లుతాయి. ఎటు చూసినా ఆనందాలు, ఆహ్లాదంతో పల్లెలన్నీ పరవశించి పోతాయి నేడు. చైత్రమాసమును మధుమాసం గాను పిలుస్తారు, మధువు అనగా తేనె. జీవితం తేనెలా అమృత తుల్యం కావాలన్నదే ఉగాది ఆంతర్యం.

- ఉగాది.. హిందూ పండుగలా ఆరంభ నాంది

ఉగాది హిందూ సూతన సంవత్సర ప్రారంభాన్ని సూచిస్తుంది మరియు భారతదేశంలోని ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ, కర్ణాటక మరియు గోవాలో జరుపుకుంటారు. యుగాది లేదా ఉగాది అనే పదాలు 'యుగం' (యుగం) మరియు 'ఆది' (ప్రారంభం) అనే సంస్కృత పదాల నుండి ఉద్భవించాయి, ఇది 'సూతన యుగం ప్రారంభం' అని సూచిస్తుంది. సాధారణంగా గ్రెగోరియన్ క్యాలెండర్లో మార్చి చివరిలో లేదా ఏప్రిల్ ప్రారంభంలో వచ్చే ఈ రోజు హిందూ వులకు చారిత్రక మరియు సాంస్కృతిక ప్రాముఖ్యతను కలిగి ఉంది. మహారాష్ట్రలో గుడి పద్మ, ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణలో ఉగాది, కర్ణాటకలో యుగాది



వంటి వివిధ పేర్లతో జరుపుకుంటారు. ఇది అనాదిగా గౌరవించబడిన సంప్రదాయం. ఈ రోజున సంప్రదాయాలలో ముగ్గులు లేదా రంగోలి వంటి రంగురంగుల (మిగతా 2లో)

నిజామాబాద్ పట్టణ ప్రజలకు, నాయకులకు, అధికారులకు, శ్రేయోభిలాషులకు, మిత్రులకు

ఉగాది, రంజాన్ శుభాకాంక్షలు

డా|| ఏ.కిషన్ పి.ఎం.పి
సాయి ఫస్ట్ ఎయిడ్ క్లినిక్
ఫోన్ నం: 98493 78100

అర్చన
వెల్చి ఎక్స్ రాడ్, రేణుక నగర్, నిజామాబాద్

ఈ. పద్మజ దేవి
అన్నపూర్ణ ఫార్మసీ
ఫోన్ నం: 93816 48698

'బెల్లు' తీయండి సార్లు.....

సూర్య వెల్వార్

వేల్వార్ మండలంలోని పెద్ద గ్రామ పంచాయతీలలో వైన్ షాపులను బెండర్ ద్వారా దక్కించుకున్న వైస్ యజమానుల నుండి గ్రామాల్లోని మధ్య విక్రయాల కోసం బెల్ట్ షాపు ఏర్పాటు చేసుకొని దండా కొనసాగించడం అనేది తీవ్ర ఆందోళన గురిచేస్తోంది. బెల్ట్ షాపులు మైనర్ గ్రామ పంచాయతీలలో ప్రతి గ్రామాలలో ఉన్న దృష్ట్యా ప్రభుత్వ ఆదాయానికి వనరుగా మారందని చెప్పవచ్చు. బెల్ట్ షాపుల నిర్వాహకులు మధ్యం అమ్మకాలను ఎమ్మార్పీ రేటు కంటే ఎక్కువ రేట్లకు ఇస్తున్నారు. అలాగే బెల్లు షాపుల వద్ద ఆరు బయటనే మధ్యం సేవించి నానా హంగామా చేయడంతో గ్రామాల్లోని మహిళలు రోడ్ల పైన తిరగడానికి జంకుతున్నారు. బెల్లు షాపుల నిర్వాహణ ప్రభుత్వం దృష్టిలో తప్పని తెలిసినప్పటికీ ప్రభుత్వ ఆదాయం కోసం బెల్ట్ షాపుల నిర్వాహణ కొనసాగించమని చెప్పకనే చెబుతున్నట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నారనేది ప్రజల యొక్క అభిప్రాయం. బెల్ట్ షాపుల వద్ద నిర్వాహకులు ఇష్టం వచ్చినట్లుగా వ్యవహరించడం ఆరు బయట మధ్యం సేవించడానికి అనుమతులు ఇవ్వడం అక్కడనే విందులు ఏర్పాటు చేయడం ఇలాంటివి చేయడం వల్ల ప్రజలు (మిగతా 2లో)

అల్లారెడ్డి నియోజకవర్గ ప్రజలకు, నాయకులకు, అధికారులకు, రైతులకు

ఉగాది, రంజాన్ శుభాకాంక్షలు

కురుమ సాయిబాబా
కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు, అల్లారెడ్డి

అల్లారెడ్డి నియోజకవర్గ ప్రజలకు, నాయకులకు, అధికారులకు, రైతులకు

ఉగాది, రంజాన్ శుభాకాంక్షలు

ఉమ్మన్నగారి మనోహర్ రెడ్డి
మాజీ జడ్పీటీసీ నాగిరెడ్డిపేట్ మండలం తెలంగాణ రాష్ట్ర జడ్పీటీసీల ఫోరం మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి



ధిల్లీలో పాపన్న మహారాజ్ నినాదం మారుమ్రోగాని

- ఢిల్లీకి భారీ ఎత్తున గౌడ సోదరులు తరలిరావాలి

- జై గౌడ ఉద్యమం కామారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడు రంగోల్ల మురళి గౌడ్

సూర్య కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి

దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న గౌడలను ఒక తాటిపైకి తెచ్చి వారందరి నోట పాపన్న మహారాజ్ చరిత్రను ప్రచారం చేయించే బృహత్తరమైన బాధ్యత మనందరిదని తెలియజేయడం కోసమే ఈ “పాపన్న మహారాజ్ ఆత్మ బలిదాన దినోత్సవం” కార్యక్రమానికి జై గౌడ ఉద్యమం జిల్లా అధ్యక్షుడు రంగోల్ల మురళి గౌడ్ అన్నారు. ఢిల్లీలో ఏప్రిల్ రెండవ తేదీన కాన్ఫిట్యూషన్ క్లబ్ లో జరిగే కార్యక్రమానికి భారీ ఎత్తున గౌడ సోదరులు తరలిరావాలని పిలుపునిచ్చారు. కామారెడ్డి పట్టణంలోని జై గౌడ ఉద్యమం కార్యాలయంలో శనివారం నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. మనం నిత్యజీవితంలో ఎన్నో ఖర్చులు పెట్టి బర్లె లు, మ్యారేజ్ డీ లు, ఫంక్షన్స్ నిర్వహించుకుంటాం. ఖర్చుకు భయ



పడం. అలాగే గౌడ జాతి ఆత్మ గౌరవాన్ని ప్రపంచానికి తెలియజేసిన సర్దార్ పాపన్న మహారాజ్ నినాదం ఢిల్లీలో మారుమరోగించడానికి ఖర్చుకు వెనకాడకుండా దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న గౌడలంతా తరలిరావాలని పిలుపునిచ్చారు. చాలామంది పాపన్న గురించి మనకెందుకులే అని నిర్లక్ష్య వహించే పాపన్న కుడా ఉన్నారు. పాపన్న లేకుంటే గౌడ సమాజానికి గౌరవం లేదన్నారు. పాపన్న లేకుంటే భవిష్యత్తు లేదన్నారు. పాపన్న మహారాజ్ వారసులమని చెప్పేందుకు

గర్వపడాలన్నారు. పాపన్న రక్తం గౌడలలో అనువణువునా ఉప్పొంగాలని కోరారు. దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న గౌడలంతా జై పాపన్న మహారాజ్ అనే నినాదంతో తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఉన్న గౌడ బిడ్డలు ఆనందంతో నృత్యం చెయ్యాలన్నారు. అటువంటి రోజు కోసం ఈరోజు నుండే మొదటి అడుగు ప్రారంభించాలన్నారు. పాపన్న మహారాజ్ మరణించలేదని, దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న గౌడల గుండెల్లో సజీవంగా ఉండేలా చేసే ఈ ప్రయత్నానికి గౌడ బిడ్డలందరూ సహకరించి తండోపతండాలుగా కదిలి ఢిల్లీకి రావాలని జై గౌడ ఉద్యమం తరుపున పిలుపునిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జై గౌడ ఉద్యమం ప్రధాన కార్యదర్శి అంకన్న గారి శ్రీనివాస్ గౌడ్, నాయకులు ఇందూరి సిద్ధ గౌడ్ లు పాల్గొన్నారు.

మత్స్య కార్మికుల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తా

-జిల్లా మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు గాదం సత్యనారాయణ

సూర్య కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి

మత్స్య కార్మికుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో జరిగిన సమావేశంలో మత్స్య పారిశ్రామిక సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు గాదం సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ మత్స్య కార్మికుల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని ఈ సందర్భంగా ఆయన హామీ ఇచ్చారు. పద్మశాలి భవన్ కామారెడ్డి లో జిల్లా మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు గాదం సత్యనారాయణ గారి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన మత్స్యకార సహకార సంఘం జిల్లా సర్వసభ్య సమావేశము 11 అంశములతో కూడిన ఎజెండా చర్చలు జరిపి సమావేశాన్ని విజయవంతం చేశారు. కామారెడ్డి జిల్లా మత్స్య శాఖ అధికారి శ్రీపతి గారు జిల్లా మత్స్యకార మత్స్య



పారిశ్రామిక సహకార సంఘం అధ్యక్షులు గాదం లక్ష్మీనారాయణ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ కే డోలి సింగ్, సిబ్బంది దశరథ్, శేష, ప్రవీణ, సురేష్, ఎల్లీశం సంపత్ మరియు స్థానిక మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘం అధ్యక్షులు కొర్రపల మహేందర్ మరియు కామారెడ్డి జిల్లాలోని వివిధ మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘం అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు పత్ మరియు స్థానిక మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘం అధ్యక్షులు కొర్రపల మహేందర్ మరియు కామారెడ్డి జిల్లాలోని వివిధ మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘం అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు.

కామారెడ్డి జిల్లా మత్స్య శాఖ అధికారి శ్రీపతి జిల్లా మత్స్యకార మత్స్య పారిశ్రా మిక సహకార సంఘం అధ్యక్షులు గాదం లక్ష్మీనారాయణ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ కే డోలి సింగ్, సిబ్బంది దశరథ్, శేష, ప్రవీణ, సురేష్, ఎల్లీశం సంపత్ మరియు స్థానిక మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘం అధ్యక్షులు కొర్రపల మహేందర్ మరియు కామారెడ్డి జిల్లాలోని వివిధ మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘం అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు పత్ మరియు స్థానిక మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘం అధ్యక్షులు కొర్రపల మహేందర్ మరియు కామారెడ్డి జిల్లాలోని వివిధ మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘం అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు.

జాతర ఉత్సవాలకు ముస్తాబైన నల్ల పోచమ్మ ఆలయం

- నేడు నాగిరెడ్డి పేటలో నల్ల పోచమ్మ జాతర

సూర్య నాగిరెడ్డిపేట

ఉగాది పర్వదినం సందర్భంగా నాగిరెడ్డిపేట మండల కేంద్రంలోనీ నల్ల పోచమ్మ జాతర ఉత్సవాలు అత్యంత వైభవంగా జరగను న్నాయి, జాతర ఉత్సవాల సందర్భంగా అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయి 3 రోజుల పాటు జాతర ఉత్సవాలు జరగనున్నాయి. ఈ ఉత్సవాలలో, నాగిరెడ్డిపేట, లింగంపేట్, ఎల్లారెడ్డి, మండలాలతో పాటు మెదక్ జిల్లా ఇతర ప్రాంతాలకు చెందిన వివిధ మండలాల భక్తులు భారీ సంఖ్యలో హాజరై అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసి తమ మొక్కులను తీర్చుకుంటారు. ఈనెల 30 న, ఎడ్ల బండ్ల ప్రదర్శన, 31 న, బోనాలు, ఏప్రిల్ 1న, రథోత్సవం కన్నుల పండుగగా నిర్వహిస్తామని గ్రామస్థులు తెలిపారు, ఎలాంటి అవాంఛన్య సంఘటనలు జరగకుండా, ఎల్లారెడ్డి డి.ఎస్.పి. శ్రీనివాసరావు, సీబి రవీందర్ నాయక్, స్థానిక ఎస్సై మల్లారెడ్డి, ఆధ్వర్యంలో పోలీస్ ఛార్జి బందోబస్తు నిర్వహించనున్నారు.



లబ్ధిదారులకు సీఎం లిఫ్ట్ ఫండ్

చెక్కులు పంపిణీ చేసిన - అర్బన్ ఎమ్మెల్యే

సూర్య నిజామాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి

నిజామాబాద్ అర్బన్ నియోజక వర్గం పరిధిలో అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ వివిధ ఆసుపత్రులలో చికిత్స పొందిన పలువురు పేదలకు ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి ద్వారా మంజూరైన ఆర్థిక సహాయాన్ని (చెక్కులు) అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ శనివారం ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో 130 మంది లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం ధన్ పాల్ మాట్లాడుతు తెలంగాణలో రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఏర్పాటైన తరువాత తన కార్యాలయంలో దరఖాస్తు చేసుకున్న వారిలో 130 మందికి, రూ. 32,36,500/- రూపాయల చెక్కులు పంపించామన్నారు. ఎలాంటి పైరవీలు లేకుండా దరఖాస్తు చేసుకునే వారు నేరుగా ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో అన్ని పత్రాలు అందజేస్తే సాధ్యమైనంత వరకు ప్రభుత్వం నుంచి, ముఖ్య మంత్రి సహాయ నిధి సాయం అందేలా తన వంతు ప్రయత్నం చేస్తానన్నారు. వేలాది మంది పేద, మధ్య తరగతి ప్రజలకు ఏటా సీఎం సహాయ నిధి ద్వారా ఆర్థిక చేయూతనందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. నియోజకవర్గంలో వంద లాది మంది పేదలకు వైద్య సేవల కోసం సీఎం సహాయనిధి ద్వారా చెక్కులు అందించినట్లు చెప్పారు. లబ్ధిదారులకు భారం కాకుండా చెక్కులు జారీ విషయంలో జాప్యం జరగకుండా అపై చేసుకున్న నెలలోపు వచ్చేల ప్రభుత్వం రృద్ధికి తీసుకెళ్లామని అలాగే అపై చేసుకున్న మొత్తంలో 50% విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి కార్యకర్తలు, మండల అధ్యక్షులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జాగృతి అధ్యక్షురాలు కవితను

కలిసిన లింగంపేట్ మాజీ ఎంపీపీ

సూర్య లింగంపేట్

జాగృతి వ్యవస్థాపకురాలు కల్వకుంట్ల కవితను, ఎల్లారెడ్డి మాజీ ఎమ్మెల్యే సురేందర్ ను లింగంపేట్ మాజీ ఎంపీపీ ముదాం సాయిలు మర్యాద పూర్వకముగా కలిశారు. శనివారం రామారెడ్డి కాలబైరవి స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసి హైదరాబాద్ వెళుతున్న ఆమెను బైపాస్ లో మాజీ ఎంపీపీ ముదాం సాయిలు బిఆర్ఎస్ నాయకులు పుష్ప గుచ్చం అందజేసారు. వీరి వెంట లింగంపేట్ బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు దివిటి రమేష్ బిఆర్ఎస్ నాయకులు గన్ను నాయక్, రూప్ సింగ్, కాముని శ్రీనివాస్, తదితరులు ఉన్నారు.



డంపింగ్ యార్డ్ లో భారీ అగ్ని ప్రమాదం

సూర్య - మోహిల్

నిజామాబాద్ నగర శివారు లోని నగారం లోని డంపింగ్ యార్డ్ లో భారీ అగ్ని ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. శుక్రవారం రాత్రి యార్డ్ లో మంటలు అంటుకున్నట్లు సమాచారం. సుమారు 18 నుంచి 20 ఎకరాల విస్తీర్ణములో ఉన్న డంపింగ్ యార్డ్ లో మూడెకరాల వరకు తాగులబడినట్లు తెలుస్తుంది. సమాచారం అందుకున్న ఫైర్ స్టేషన్ సిబ్బంది రెండు ఫైర్ ఇంజనలతో శనివారం తెల్లవారి జామున వరకు మంటలు అర్పించారు.



బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్ అమలు చేయాలి

కామారెడ్డి రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే కవిత డిమాండ్

సూర్య కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్ అమలు చేయాల్సిందేనని ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత డిమాండ్ చేశారు. కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలో టిఆర్ఎస్ పార్టీ నిర్వహించిన రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం స్థానిక శుభం కన్వెన్షన్ హాల్లో ఈ సమావేశం జరిగింది రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడారు. గత బీహార్ ఎన్ ఐ యాం లో పదేళ్లలో రాష్ట్రం సంక్షేమ బడ్జెట్ రూపాయలు రెండు.86 లక్షల కోట్లు ఉంటే అందులో 70% దాదాపు రూపాయలు 1.55 లక్షల కోట్లు బీసీలకు కేటాయించిందన్నారు. కులవృత్తులను బలోపేతం చేసేందుకు ఈ రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆమె తెలిపారు. బీసీలకు ఎట్టి పరిస్థితుల్లో 42 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించాల్సిందేనని ఈ సందర్భంగా ఆమె డిమాండ్ చేశారు. ఇచ్చిన మాట తప్పకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీ మాట నిలబెట్టుకోవాలని ఆమె అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యేలు గంప గోవర్ధన్ ఎల్లారెడ్డి మాజీ శాసనసభ్యులు నల్లమడుగు సురేందర్ మాజీ శాసనసభ్యులు జనార్దన్ గౌడ్ మాజీ టీఎస్పిఎస్సీ సభ్యురాలు సుమిత్రానంద్ జిల్లా టిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ముసిబుద్దీన్ పట్టణ అధ్యక్షులు జూకంటి ప్రభాకర్ రెడ్డి ఇతర పార్టీ నాయకులు తదితరులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



జాగృతి అధ్యక్షురాలు కవితను

కలిసిన లింగంపేట్ బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు రమేష్

సూర్య లింగంపేట్

జాగృతి వ్యవస్థాపకురాలు కల్వకుంట్ల కవితను లింగంపేట్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు దివిటి రమేష్ మర్యాద పూర్వకముగా కలిశారు. శనివారం రామారెడ్డి కాలబైరవి స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసిన ఆమెను బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు దివిటి రమేష్ నాయకులు కలిసి పుష్ప గుచ్చం అందజేసారు. నియోజకవర్గంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ బలంగా ఉందని రాజోయే రోజుల్లో నియోజకవర్గంలో బిఆర్ఎస్ జండా ఎగరవేస్తామన్నారు. వీరి వెంట మాజీ ఎంపీ ముదాం సాయిలు, బిఆర్ఎస్ నాయకులు గన్ను నాయక్, కాముని శ్రీనివాస్, టిఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు ఉన్నారు.



